

Для «Школы чемпионов» экскурсию провел робот

14.06.2018

Участники программы «Школа чемпионов» образовательного комплекса №904 посетили Центральный музей современной истории.

Однако эта экскурсия стала не совсем обычной – электронным гидом для ребят стал робот Клиоша, который рассказал ребятам, как будет развиваться наша страна в 21 веке.

Второклассник Андрей рассказал «Царицынскому вестнику», что экскурсовода назвали в честь древнегреческой музы истории Клио. «Сначала он поздоровался с нами и сказал, что ему приятно общаться с нами, - поделился школьник. - Клиоша очень умный и вежливый, знает много интересных фактов».

Представитель пресс-службы школы №904 Елена Дергунова рассказала, что понравилась ребятам и интерактивная карта, где можно узнать о 1 500 объектах. «Конечно, сразу они столько не осилили, - подчеркнула Елена. - Но подробно изучили историю российского флага».

Педагог-организатор Любовь Леонова отметила, что в пятницу школьников ждет новое приключение – на этот раз, в музей-заповедник «Царицыно».

Фото: [школа №904](#)

Адрес страницы: <http://tsaricino.mos.ru/presscenter/news/detail/7391379.html>

[Управа района Царицыно](#)